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КОНСТРУКЦИЯ

Пневмоклапан предохранительный (рис.) представляет собой пружинную полноподъемную конструкцию, обеспечивающую высокую пропускную способность при открывании клапана для понижения давления в системе.

При повышении давления под клапаном сверх давления, определяемого настройкой пружины 3, клапан 2 отходит от седла, находящегося в верхней части штуцера 1, и открывает свободный выход воздуха. Сила струи поддерживает клапан 2 в поднятом положении до тех пор, пока давление в системе не станет ниже давления настройки, после чего клапан закрывается.
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41

 

Приспособление для принудительного открывания предназначено для проверки исправности клапана продувкой, для чего необходимо потянуть вверх за кольцо 5. Пружина 3 сжимается, и клапан 2 освобождается от ее воздействия. Если клапан не заклинен, то он отходит от седла и открывает выход сжатому воздуху.

Для исключения перенастройки клапана служит защитный колпачок 4 с пломбой. Клапан настраивают с помощью винта 6. Предохранительные клапаны имеют исполнения по номинальному давлению: 1 —на давление 0,4 МПа (4 кгс/см2), 2 — на давление 0,63 МПа (6,3 кгс/ см2), 3 — на давление 1 МПа (10 кгс/см2).

Климатические исполнения предохранительных пневмоклапанов УХЛ и О, категория размещения 4 по ГОСТ 15150-69.

Предохранительный клапан предназначен для работы на сжатом воздухе, очищенном не грубее 10 класса загрязненности по ГОСТ 17433-80.
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Параметр

Нормы для типоразмеров

П-КАП 16-2

П-КАП 25-2

Условный проход, мм

16

25

Превышение давления над давлением настройки при котором открывается клапан, не более

15% давления настройки

Снижение давления по сравнению с давлением настройки, при котором закрывается клапан, не более

10% давления настройки

Номинальный расход воздуха через клапан, м3/мин

2,6

6,5

Масса, кг, не более

0,20

0,45

 

Пример обозначения при заказе пневмоклапана предохранительного с условным проходом 16 мм, номинальным давлением 0,63 МПа (6,3 кгс/см2), климатического исполнения УХЛ, категории размещения 4:

КЛАПАН П-КАП16-2УХЛ4


	

	


