Техническая характеристика

	
Рис. 1. Пневмораспределители трехлинейные типа П-РК3: а - тип П-РК3.1 с кнопкой "пуск"; г - тип П-РК3.6 с односторонним пневматическим управлением; д - тип П-РК3.7 с толкателем; е - тип П-РК3.4 с двусторонним механическим управлением; ж - тип П-РК3.5 с односторонним механическим управлением. 
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б - тип П-РК3.2 с кнопкой "стоп";
в - тип П-РК3.3 с рычагом (тумблер) 

	  

Пневмораспределители типа П-РК3 (рис. 1) —двухпозиционные, трехлинейные, нормально закрытые, клапанные распределители с ручным, механическим и пневматическим управлением.

В корпусе 9 размещены клапан 7, втулка 1, служащая направляющей для клапана, пружина 2, уплотнительное кольцо 8. К корпусу крепится орган управления, состоящий из стакана 6 с размещенным в нем толкателем 5, пружины 3 и приводного элемента 4, выполненного в виде кнопки ПУСК (рис. 1, а), кнопки СТОП (рис. 1, б), тумблера (рис. 1, в), толкателя (рис. 1, д), рычага двухстороннего действия (рис. 1, е), рычага одностороннего действия (рис. 1, ж), поршня (рис. 1, г).

При отсутствии воздействия на приводной элемент 4 клапан 7 прижимается к седлу усилием пружины 2 и частично давлением сжатого воздуха, подводимого через канал с маркировкой "1". Выходной канал "2" через осевое отверстие в клапане соединен с атмосферным каналом "3". При воздействии на приводной элемент толкатель 5 закрывает отверстие в клапане, отсекая выходной канал от атмосферного, а канал питания "1" соединяется с выходным каналом.

Климатические исполнения пневмораспределителей УХЛ и О (только для тропиков), категория размещения 4 по ГОСТ 15150.

Пневмораспределители предназначены для работы на сжатом воздухе, очищенном не грубее 10 класса загрязненности по ГОСТ 17433 и содержащем распыленное минеральное масло вязкостью 10—35 мм2/c (сСт) при температуре 50 град. С с концентрацией из расчета 2— 4 капли на 1 м3 воздуха, приведенного к нормальным условиям по ГОСТ 19862.

Пневмораспределители поставляются потребителю с конической присоединительной резьбой К1/8" по ГОСТ6111.

Пример обозначения при заказе пневмораспределителя трехлинейного с кнопкой ПУСК климатического исполнения УХЛ, категории размещения 4: Пневмораспределитель П-РК3.1 УХЛ4.
Пневмораспределители монтируются в любом пространственном положении, при этом пневмораспределители с ручным и пневматическим управлением могут монтироваться на панели толщиной до 6,5 мм с помощью гайки М24Х1 или на обработанной плоскости с помощью трех винтов М4. Присоединение к пневмосистеме осуществляется тремя резьбовыми отверстиями с маркировкой "1", "2", "3". Габаритные и присоединительные размеры распределителей приведены на рис. 1.

ТЕХНИЧЕСКАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА

Параметр

Нормы для типоразмеров П-РК 3.
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1. Условный проход, мм

4

2. Номинальное давление, МПа (кгс/см2)

1,0(10)

3. Минимальное давление управления МПа (кгс/см2)

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
0,2(2)
—
4. Пропускная способность Kv, м3/ч, не менее

0,25

5. Сила на органах управления, Н(кгс), не более

30(3)

30(3)

15(1,5)

30(3)

30(3)

—

30(3)

6. Максимальное число срабатываний, с-1
—

—

—

1

1

5

1

7. Масса, кг, не более

0,12

КОМПЛЕКТ ПОСТАВКИ

Пневмораспределитель — 1.
Комплект подвижных уплотнений —1.
Паспорт П-РКЗ.ООО ПС. — 1 


